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40ª SESSÃO ORDINÁRIA - 01/12/2025 ÀS 16:00

1ª SESSÃO LEGISLATIVA - 21ª LEGISLATURA

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

Número de Indicações: 80

Número de Requerimentos: 79

Total de Matérias: 159

DANILO AUGUSTO BIGESCHI (Vereador Danilo da Saúde) [10]

Indicação nº 3132/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da
Concessionária RIC Ambiental, que realize a reposição da camada asfáltica na Rua Tomás Mascaro,
próximo ao nº 70 no Bairro Boa Vista, haja vista a existência de recorte de grande dimensão no
asfalto, efetuado pela Autarquia, para sanar possíveis vazamentos na rede de água, causando
transtornos e risco de acidente a todos que por ali trafegam, atendendo aos pedidos dos moradores.

Indicação nº 3133/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda extensão na Rua São Bento, Bairro Cecap Polônia, tendo em vista a existência de
buracos causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos diversos pedidos
da população local.

Indicação nº 3134/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda extensão na Rua Filomena Otaiano Losasso, Bairro Jardim Ohara, tendo em vista a
existência de buracos causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos
diversos pedidos da população local.

Indicação nº 3135/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos que se faz necessária na Rua Luiz Carlos Ferrari, próximo ao nº 157, Bairro Jardim Edsom da
Silva , tendo em vista a existência de buraco causando risco de acidente e transtornos ao acesso à
residência. Buscamos atender aos diversos pedidos da população.

Indicação nº 3136/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos que se faz necessária na Rua Olinda Travi, próximo ao nº 128, Bairro Jardim Santa
Antonieta, tendo em vista a existência de buraco causando risco de acidente e transtornos ao acesso
à residência. Buscamos atender aos diversos pedidos da população.

Indicação nº 3137/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente seto providências para realizar a capinação, limpeza e recolhimento de
resíduos de diversas naturezas depositados de forma irregular em área localizada às margens da Rua
Mariapolis, Bairro Jânio Quadros, tendo em vista as péssimas condições em que se encontra o local,
atendendo aos diversos pedidos da população.

Requerimento nº 2744/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, A Câmara Municipal de Marília tem a honra de prestar esta justa
e merecida homenagem ao decorador Thita Marcon, profissional mariliense que, ao longo de mais de
três décadas de dedicação e talento, consolidou-se como referência absoluta em decoração de
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casamentos e grandes eventos em nossa cidade e em toda a região. Sua sensibilidade estética,
capacidade de inovação e excelência em cada detalhe fizeram com que seu nome se tornasse
sinônimo de sofisticação, beleza e encantamento. São incontáveis os sonhos transformados em
realidade por meio de suas criações, que emocionaram noivas, famílias e convidados, marcando
momentos únicos com elegância e perfeição.

Requerimento nº 2689/2025 - Solicito à Presidência da Câmara, empenho quanto à realização de
uma ‘audiência pública’ a ser agendada no ano de 2026, em data ser definida, para promover o
debate sobre o uso da ‘Cannabis Medicinal’, em nosso município. Com eficácia comprovada no
tratamento de diversas enfermidades e transtornos como o câncer, paralisia cerebral, epilepsia,
Alzheimer, Parkinson, esclerose múltipla, entre outras.

Requerimento nº 2690/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consultar
a Secretaria de Infraestrutura, informar a possibilidade de realizar ampla reforma na EMEI
‘Chapeuzinho Vermelho’, localizada no Bairro Fragata. A escola tem uma demanda importante e é
tradicional na cidade, atendendo aproximadamente 300 crianças diariamente em período integral e
parcial. A solicitação apresentada vai ao encontro das diversas manifestações que recebemos dos
pais e ou responsáveis pelos alunos e também dos funcionários que relatam a necessidade de ampla
reforma para garantir um ambiente escolar que tenha espaços seguros, confortáveis e adequados,
tanto para as atividades pedagógicas como para os momentos de recreação/lazer e refeição.

Requerimento nº 2742/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consultar
a secretaria competente, informar a esta Casa sobre a possibilidade de realizar análise para
implantação do Serviço Especializado em Engenharia de Segurança e em Medicina do Trabalho
(SESMT). O principal objetivo desta solicitação é atender a uma antiga reivindicação dos servidores,
promovendo a saúde e a segurança dos trabalhadores, prevenindo acidentes de trabalho e doenças
ocupacionais.

ELIO EIJI AJEKA (Vereador Dr. Elio Ajeka) [13]

Indicação nº 3141/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Av. Sampaio Vidal, defronte ao n 2275 - Prolongamento Via expressa, haja vista a
existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo às
inúmeras reclamações por parte dos moradores.

Indicação nº 3142/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua José Froia, de frente ao n° 738, no Bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja
vista a existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo
às inúmeras reclamações por parte dos moradores.

Indicação nº 3143/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua João Batista Marinho, de frente ao n° 737, no Bairro Núcleo Habitacional Nova
Marília, haja vista a existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali
trafegam, atendendo às inúmeras reclamações por parte dos moradores.

Indicação nº 3144/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua Luís Dalevedove, de frente ao n° 93, no Bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja
vista a existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo
às inúmeras reclamações por parte dos moradores.
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Indicação nº 3145/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretária Municipal do Meio Ambiente que realize a poda da árvore da Avenida
Salgado Filho, em frente ao número 106, no Bairro Santa Lourdes, haja vista que os galhos estão
altos e causando transtornos aos motoristas e pedestres que ali trafegam, atendendo às reclamações
de moradores do local.

Indicação nº 3146/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretária Municipal do Meio Ambiente que realize a poda da árvore da Rua Marcelo
Neves Morelli, em frente ao número 96, no Bairro São João, haja vista que os galhos estão altos e
causando transtornos aos motoristas e pedestres que ali trafegam, atendendo às reclamações de
moradores do local.

Requerimento nº 2715/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da amiga Geny
Cardoso, aos 75 anos, ocorrido no último dia 21 de novembro. Que Deus conforte os corações dos
amigos e familiares. Nossos sinceros sentimentos.

Requerimento nº 2716/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da amiga Cibele Elias
Peregrina, aos 66 anos, ocorrido no último dia 20 de novembro. Nossos sinceros sentimentos. Que
Deus conforte os corações dos amigos e familiares.

Requerimento nº 2752/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao atleta mariliense (referenciado
abaixo) que conquistou importantes resultados em competições regionais de Tênis de Mesa no ano
de 2025, demonstrando notável evolução esportiva, disciplina exemplar e alto desempenho em cada
etapa disputada. As conquistas alcançadas reforçam o protagonismo de Marília no cenário esportivo,
evidenciando o compromisso da cidade com a formação integral de seus talentos e reafirmando o
êxito do trabalho desenvolvido pelos projetos esportivos locais, que seguem transformando vidas e
impulsionando o esporte mariliense para patamares cada vez mais elevados.

Requerimento nº 2755/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à ‘Casa Iluminada’, em nome da
Família Artigiani, pela preservação de uma linda tradição natalina que há 10 anos encanta e emociona
moradores de Marília e visitantes de diversas cidades do Brasil e até de outros países. A iniciativa
começou de forma simples, com poucos cordões de lâmpadas contornando a casa, mas rapidamente
chamou a atenção de quem passava. Com o passar dos anos, a família ampliou a decoração com
mais luzes e enfeites artesanais, atraindo grande público. Em um gesto de acolhimento e cuidado,
passou a abrir os portões para que todos pudessem apreciar e registrar a magia natalina com
segurança.

Requerimento nº 2688/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, que informe a
esta Casa Legislativa da possibilidade de implantação, em nosso município, de proposta inovadora
que consiste na instalação subterrânea de cabeamento de energia, TV, INTERNET e demais fiações,
aliada a ações de organização ambiental e de segurança pública; medida pública recentemente
aplicada em outras cidades paulistas (Guarujá e Sorocaba) e em outros estados também, visando
modernizar a infraestrutura urbana, melhorar a estética da cidade, reduzir impactos visuais e ampliar
a proteção da população. Ainda, pode-se destacar que no Nordeste, ,ais especificamente no estado
do Ceará, se destacam os municípios de Sobral, de Fortaleza e de Barbalha.

Requerimento nº 2732/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após contatos
juntamente com a Secretária Municipal da Educação - Sra. Rosemeire Fernanda Frazon Modesto,
para que informe a este vereador a possibilidade de implantar a disciplina ‘Educação Financeira’, nas
escolas da rede municipal de ensino. A presente solicitação fundamenta-se na crescente necessidade
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de preparar nossas crianças e adolescentes para os desafios da vida adulta, especialmente no que
diz respeito ao uso consciente dos recursos financeiros. A Educação Financeira tem sido reconhecida
nacional e internacionalmente como uma ferramenta essencial para o desenvolvimento humano,
contribuindo diretamente para a formação de cidadãos mais responsáveis, organizados e capazes de
tomar decisões equilibradas.

Requerimento nº 2741/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, juntamente
com o Secretário Municipal de Infraestrutura Sr. Johnny Mota Pereira, informar da possibilidade de
que sejam envidados esforços quanto à revitalização da praça localizada na confluência da Avenida
Tomé de Souza com as Ruas Arlindo Jota e Júlio David Giaxa, no bairro Jardim Monte Castelo. O
presente pedido se faz necessário, haja vista que, o local encontra-se em evidente estado de
abandono, com mato alto, falta de manutenção adequada, ausência de iluminação pública e carência
de brinquedos e estruturas destinadas ao lazer das crianças.

FABIANA DE CÁSSIA SANCHES CAMARINHA (Vereadora Fabiana Camarinha) [13]

Indicação nº 3126/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize estudos técnicos, junto
ao setor de Engenharia de Trânsito, para a instalação de um semáforo na rotatória da avenida João
Ramalho, localizada entre o Spani Atacadista e o posto de combustíveis do Kawakami, no bairro Nova
Marília, na zona sul da cidade. Esta região já teve registros de acidentes e se tornou perigosa devido
ao grande fluxo de veículos.

Indicação nº 3127/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha,
através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, a realização de capinação na
área pública localizada entre a Rua Francisco Garcia e Rua João Marcassa, no bairro Nova Marília,
na zona sul da cidade.

Indicação nº 3128/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha,
através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, a realização de serviços de
capinação no passeio público localizado ao entorno do Poliesportivo “Yusaburo Sasazaki”, no bairro
Nova Marília, na zona sul da cidade. A calçada está tomada de mato alto, nas proximidades dos
alambrados.

Indicação nº 3129/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha,
através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, a realização de serviços de
capinação na Praça Ayrton Senna, situada na Rua Panamá, número 518, no bairro Parque São Jorge,
na zona sul da cidade.

Indicação nº 3130/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha,
através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, a realização de serviços de
capinação no campinho de futebol localizado entre a Rua Oscár Duarte e Rua Alfredo Augusto de
Araújo, no bairro Parque São Jorge, na zona sul da cidade. O local também precisa de uma reforma
nas traves dos gols.

Indicação nº 3131/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha,
através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, a realização de serviços de
capinação na área pública localizada entre as vias: Rua Oscár Duarte, Rua Pio X e Rua Alfredo
Augusto de Araújo, no Parque São Jorge, na zona sul da cidade. O local é arborizado, possui passeio
público e recebe frequentemente moradores do bairro.

Requerimento nº 2697/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares do Sr. Mauricio Pereira,
que faleceu aos 77 anos de idade no último dia 17 de novembro de 2025. Registramos nossos
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sinceros sentimentos a toda família enlutada e amigos.

Requerimento nº 2698/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Maria Beline
Sagiorato, que faleceu aos 94 anos de idade no último dia 12 de novembro de 2025. Registramos
nossos sinceros sentimentos a toda família enlutada e amigos.

Requerimento nº 2699/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Sidineia dos
Santos, que faleceu aos 58 anos de idade no último dia 14 de novembro de 2025. Registramos
nossos sinceros sentimentos a toda família enlutada e amigos.

Requerimento nº 2738/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao amigo e empreendedor José Ari dos
Santos, que atua há 35 anos na comercialização de deliciosos caldos de cana em Marília. Muito
querido pelos clientes fiéis, José Ari estaciona seu veículo diariamente na alça do viaduto do
Atacadão, debaixo de um pé de manga, sentido Padre Nóbrega, para vender a bebida natural mais
popular do Brasil. Registramos nossas homenagens pelo dedicado trabalho ao longo dos anos na
cidade. Parabéns!

Requerimento nº 2735/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, através do
Secretário Municipal de Infraestrutura - Sr. Johnny Mota Pereira, e da Secretária Municipal de
Esportes, Lazer e Juventude - Sra. Valéria Cavecci, informações para a realização de estudos a fim
de que se realize uma ampla reforma no espaço utilizado pelo Projeto Mães e Filhos do bairro Vila
Hípica, localizado dentro do complexo do Poliesportivo “Yusaburo Sasazaki”, na Rua Antônio Pereira
da Silva, nº 518, ao lado da UPA Sul. O salão comunitário do projeto e os vestiários da escolinha de
futebol estão com estruturas precárias, o que prejudica a realização de atividades de lazer e treinos.
O local também necessita da instalação de brinquedos infantis, serviço de vigilância e de reforço na
iluminação, pois sofre constantemente com furtos de fios nos postes internos.

Requerimento nº 2736/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, através do
Secretário Municipal de Planejamento Urbano - Sr. Ernesto Tadeu Capella Consoni, bem como ao
Superintendente da Agência dos Correios do Interior de São Paulo - Sr. Guilherme Alves Barbosa,
informar a esta Casa de Leis da realização de estudos para incluir a entrega de correspondências nos
loteamentos do Sítios de Recreio Vila Bela I, II e III, na região oeste da cidade. Segundo moradores,
desde o dia 31 de março deste ano, as ruas dos loteamentos já possuem Código de Endereçamento
Postal (CEP), mas estão sem a operação dos Correios de Marília.

Requerimento nº 2737/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, através do
Secretário Municipal do Meio Ambiente e Serviços Públicos - Sr. Mário Rui Andrade de Moura,
informar da realização de estudos para destinar os serviços de coleta de lixo domiciliar aos
loteamentos do Sítios de Recreio Vila Bela I, II e III, na zona oeste da cidade. As ruas já estão
devidamente cadastradas com o Código de Endereçamento Postal (CEP) e os moradores solicitaram
a operação dos caminhões da coleta também nessa região.

GALDINO LUIZ RAMOS JUNIOR (Vereador Professor Galdino da Unimar) [6]

Indicação nº 3138/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação de tapa
buracos na Rua Carlos Santili, entre a Rua Dr. Carlos Vilalva e a Rua Luís Rodolfo Miranda, no bairro
Parque São Jorge, tendo em vista diversos buracos e remendos que prejudicam o leito carroçável da
via.

https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/189020_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/189021_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/189066_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/189063_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/189064_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/189065_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/189159_texto_integral.pdf


Câmara Municipal de Marília
Estado de São Paulo

08/12/2025 Página 6

Rua Bandeirantes, 25 - Centro   CEP: 17501-090   Marília - SP   Tel.: (14) 2105-2000
https://www.marilia.sp.leg.br

Indicação nº 3139/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que inclua em seu cronograma o
recapeamento completo da Rua Princesa Leopoldina, no bairro Senador Salgado Filho, solicitação
antiga dos moradores.

Indicação nº 3140/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação de tapa
buraco na Rua José Alfredo de Almeida esquina com a Rua Granadino de Baptista, no bairro Senador
Salgado Filho, diante de buraco ali existente, que oferece risco aos veículos.

Requerimento nº 2717/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Walter Moris,
aos 84 anos, ocorrido no dia 25 de novembro. Registramos nossos sentimentos aos amigos e
familiares.

Requerimento nº 2739/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, bem como à
EMDURB, na pessoa do presidente Sr. Paulo Alves, para que informe a esta Casa, a possibilidade de
um estudo técnico por parte da engenharia de trânsito, para que seja alterado o horário de início do
sistema de alerta dos semáforos, ou seja, com a luz amarela piscando, para um horário a partir da
meia-noite, tendo em vista que o horário em muitos casos, notadamente, na Avenida Sampaio Vidal
esquina com a Rua Nove de Julho já estava em funcionamento às 23h, onde pode haver grande fluxo
ainda e há relatos de confusão entre os veículos que cruzam o trecho.

Requerimento nº 2740/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio
da Secretaria de Infraestrutura, na pessoa do Sr. Johnny Mota, para que informe a possibilidade de
manutenção em postes de iluminação na Avenida Monte Carmelo, entre as ruas Frei Jacinto e
Antônio Augusto Neto, no bairro Fragata, vez que vários postes estão desligados e outros
permanecem com a luz piscando ininterruptamente, denotando a necessidade de reparo, sendo uma
solicitação dos moradores dos bairros da região, já que uma iluminação efetiva inibe eventuais atos
criminosos.

GUILHERME FERNANDES DOS REIS (Vereador Guilherme - Burcão) [11]

Indicação nº 3076/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que sejam adotadas as providências
necessárias para a pintura de solo do ponto de ônibus, bem como a instalação de estrutura completa,
incluindo ponto, banco e cobertura, no ponto de transporte coletivo localizado na Rua Alcebíades de
Agostinho. A medida visa melhorar as condições de conforto e segurança dos usuários do transporte
público que utilizam o referido local.

Indicação nº 3117/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a recuperação da
camada asfáltica na Rua Edson Guilherme Varjão, em especial defronte ao número 155, casa B,
bairro Jardim Edisom da Silva Lima.

Indicação nº 3118/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a melhoria da iluminação pública no poste localizado na
Rua Wanderley Rodrigues Pereira, defronte ao número 387, bairro Padre Nóbrega, haja vista que a
mesma está escura.

Indicação nº 3119/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Limpeza Pública, que seja realizada a limpeza
e capinação do terreno localizado na Rua Marcos Roberto Loncorovici, próximo ao número 339. O
referido terreno encontra-se sujo e com mato alto, servindo como criadouro para insetos e trazendo
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transtornos e riscos à saúde dos moradores da região.

Indicação nº 3120/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Limpeza Pública, que seja realizada a limpeza
e capinação do terreno da prefeitura localizado na Rua Avestil Justo Ferreira. O referido terreno
encontra-se sujo e com mato alto, servindo como criadouro para insetos e trazendo transtornos e
riscos à saúde dos moradores da região.

Indicação nº 3121/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a recuperação da
camada asfáltica na Rua Roldão Minelo Mulho, defronte ao 42, Parque das Vivendas II.

Requerimento nº 2727/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Borracharia Mundial Tatu, em nome
de seu proprietário, Sr. Marcos Fernando Gonçalves da Silva, pelos 10 anos de dedicação, qualidade
e destaque em seu segmento. Ao longo de uma década, a Borracharia Mundial Tatu vem oferecendo
serviços com excelência, profissionalismo e comprometimento, conquistando a confiança de seus
clientes e contribuindo de forma significativa para o comércio local.

Requerimento nº 2728/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à loja JR IMPORTS, em nome de seu
qualificado proprietário, Sr. Éder Júnior Fernandes, que há mais de 6 anos vem oferecendo à
população celulares, capas, películas e eletrônicos em geral, sempre com dedicação, profissionalismo
e atendimento de excelência. A JR IMPORTS vem se consolidando no comércio local pela qualidade
de seus produtos, pela confiança transmitida aos clientes e pelo compromisso constante com o bom
atendimento.

Requerimento nº 2723/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da
Secretaria Municipal da Saúde, Sra. Paloma Libanio, informar a esta Casa de Leis sobre a
possibilidade de realizar estudos visando à contratação de médico ortopedista para o PA Sul, em
decorrência de inúmeras manifestações dos usuários daquela unidade de pronto atendimento, que
relatam a dificuldade enfrentada quando necessitam de avaliação por profissional ortopedista.
Atualmente, esses pacientes são direcionados à UPA Norte, localizada em região oposta da cidade, o
que acarreta significativa dificuldade de deslocamento, especialmente para aqueles em condições de
dor intensa.

Requerimento nº 2725/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio do
Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Johnny Mota, informações para que seja realizado estudo
técnico visando ao fechamento do muro que dá acesso à linha do trem, localizado no final do corredor
do Camelódromo, bem como à realização de limpeza geral em toda a área citada.

Requerimento nº 2726/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da
Secretária Municipal de Esporte e Lazer, Sra. Valeria Cavecci, informações para que seja realizada,
com extrema urgência, a limpeza geral, capinação, dedetização e melhorias na iluminação do Ginásio
de Esportes Neusa Galetti.

JOAO DOS SANTOS DINIZ NETO (Vereador João do Bar) [10]

Indicação nº 3068/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação
tapa-buracos na rua Roberto Zapola, em frente ao nº 118, bairro Jardim Residencial Julieta. Os
buracos presentes no local estão comprometendo a segurança dos condutores de veículos, ciclistas e
pedestres, considerando que já foram registrados casos de acidentes.
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Indicação nº 3069/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação
tapa-buracos na rua Leonel Benevides de Rezende, em frente ao nº 393, bairro Jardim Santa
Antonieta. Os buracos presentes no local estão comprometendo a segurança dos condutores de
veículos, ciclistas e pedestres, considerando que já foram registrados casos de acidentes.

Indicação nº 3070/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação
tapa-buracos na rua Domingos Basta, em frente ao nº 333, bairro Núcleo Habitacional Angélica
Matos. Os buracos presentes no local estão comprometendo a segurança dos condutores de
veículos, ciclistas e pedestres, considerando que já foram registrados casos de acidentes.

Indicação nº 3071/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação
tapa-buracos na rua Marlene Guimarães Ortega, em frente ao nº 210, Conjunto Residencial Egydio de
Cerqueira César. Os buracos presentes no local estão comprometendo a segurança dos condutores
de veículos, ciclistas e pedestres, considerando que já foram registrados casos de acidentes.

Indicação nº 3123/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, por
meio da CODEMAR, que realize operação tapa-buraco na Rua Hamilton Luiz Costa, em frente ao nº
10, no Bairro César de Almeida. O buraco existente no local tem comprometido a segurança de
motoristas e pedestres, oferecendo risco de acidentes, especialmente no período de chuvas. A
intervenção se faz necessária com urgência para garantir melhores condições de tráfego e segurança
à população.

Indicação nº 3124/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize serviços de operação tapa-buraco na Rua José Osvaldo
Petito, em frente ao nº 375, no Núcleo Habitacional Juscelino Kubitschek. Os buracos na via têm
comprometem a segurança do tráfego e oferecem risco a motoristas e pedestres, podendo ocasionar
acidentes, especialmente em dias de chuva. A intervenção é necessária e urgente para garantir
melhores condições de circulação e segurança à comunidade.

Requerimento nº 2743/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, vossos mais sinceros votos de congratulações à empreendedora
Laura Roque da Costa, CNPJ nº 50.300.802/0001-95, que desde 13 de abril de 2023 decidiu
transformar seu talento e sua força em um empreendimento próprio, formalizando-se como
Microempreendedora e dando um passo corajoso rumo à independência e ao crescimento
profissional. Atuando como manicure e pedicure independente, Laura estabeleceu seu salão na Rua
Nelson Spielmann, nº 1138-A, um espaço que reflete não apenas seu trabalho, mas também sua
essência: cuidado, acolhimento e amor pelo que faz. Empreender é um ato de coragem, exige
disciplina, fé e uma grande dose de esperança. Laura tem demonstrado tudo isso diariamente,
contribuindo com a economia local e inspirando outras mulheres que desejam trilhar seus próprios
caminhos de autonomia e realização. Que sua jornada continue iluminada, repleta de conquistas,
crescimento e prosperidade.

Requerimento nº 2637/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, em conjunto
com a Secretaria competente, informações para que seja realizada a construção de um sarjetão na
Rua Ronaldo Oliveiro dos Santos, esquina com a Rua Jesuíto José da Silva, no bairro Campina
Verde. A solicitação se faz necessária diante das condições observadas no local, onde há acúmulo
constante de água, lixo, lama e vegetação ao longo da guia, ocasionando mau cheiro, proliferação de
insetos e risco à saúde dos moradores.

Requerimento nº 2645/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, em conjunto
com a secretaria competente, que informe a esta Casa de Leis quais são os projetos atualmente em
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andamento relacionados à gestão de resíduos sólidos domiciliares no município. Solicito ainda que
seja informado quando está prevista a implantação de uma Usina de Compostagem e Reciclagem de
Lixo, destinada ao tratamento da matéria orgânica proveniente dos resíduos sólidos domiciliares, com
vistas a estabelecer diretrizes modernas e sustentáveis para a gestão de resíduos em nossa cidade.

Requerimento nº 2646/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, em conjunto
com a secretaria competente e com a AMTU – Associação Mariliense de Transporte Urbano, que
informem a este vereador sobre a possibilidade de se envidar esforços para a instalação de novas
coberturas em pontos de ônibus no bairro Jardim Santa Antonieta, na zona norte de nossa cidade.

LUIS ANTONIO CONEGLIAN (Vereador Chico do Açougue) [9]

Indicação nº 3086/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Infraestrutura que realize o recapeamento de toda a extensão da
Rua Luiz Dalevedove, tendo em vista a necessidade de melhorias na via e a segurança dos
motoristas e pedestres que por ali transitam.

Indicação nº 3087/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Infraestrutura que realize o recapeamento de toda a extensão da
Rua Edna Manzano, tendo em vista a necessidade de melhorias na via e a segurança dos motoristas
e pedestres que por ali transitam.

Indicação nº 3088/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Infraestrutura que realize o recapeamento de toda a extensão da
Rua Olívio Luzia, tendo em vista a necessidade de melhorias na via e a segurança dos motoristas e
pedestres que por ali transitam.

Indicação nº 3089/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Infraestrutura que realize o recapeamento de toda a extensão da
Rua João Marcassa, tendo em vista a necessidade de melhorias na via e a segurança dos motoristas
e pedestres que por ali transitam.

Indicação nº 3090/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Infraestrutura que realize o recapeamento de toda a extensão da
Rua Stela Fassina Detregiachi, tendo em vista a necessidade de melhorias na via e a segurança dos
motoristas e pedestres que por ali transitam.

Indicação nº 3091/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Infraestrutura que realize o recapeamento de toda a extensão da
Rua Anita Garibalde, tendo em vista a necessidade de melhorias na via e a segurança dos motoristas
e pedestres que por ali transitam.

Requerimento nº 2718/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha após nortear
estudos juntamente com a Secretária da Saúde – Sra. Paloma Libânio, informar a este Poder
Legislativo, quando se dará a implantação de uma Unidade de Pronto Atendimento (UPA 24h) no
bairro Maracá e de uma Policlínica no Distrito de Padre Nóbrega - que em apresentando crescimento
populacional acelerado nos últimos anos, configurando-se como um dos principais polos de expansão
urbana do Município., há tempos anunciada; considerando os fundamentos a seguir expostos.

Requerimento nº 2719/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha – após envidar
esforços junto às Sras. Hélide Maria Parrera e Paloma Libânio – respectivamente Secretária de
Assistência Social e Cidadania e Secretária Municipal da Saúde e ainda, juntamente ao Conselho
Tutelar, encaminhar a este Poder Legislativo Mariliense, informações sobre o fluxo de denúncias,
proteção e ações preventivas relacionadas a casos de bullying, negligência e evasão escolar no
âmbito da rede municipal de ensino. Tendo em vista que a Constituição Federal de 1988, em seu
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artigo 227, estabelece ser dever da família, da sociedade e do Estado assegurar à criança e ao
adolescente, com absoluta prioridade, o direito à vida, à dignidade, à educação e à proteção contra
qualquer forma de negligência, discriminação, violência, crueldade e opressão.

Requerimento nº 2720/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após
estabelecer contatos com a Secretária municipal da Saúde – Sra. Paloma Libânio, informar a esta
Casa e a este Vereador, com assento junto ao Poder Legislativo Mariliense, sobre a existência de
programas, políticas e fluxos de atendimento voltados à saúde mental de crianças e adolescentes. Tal
reivindicação procede diante do aumento dos casos de ansiedade, depressão, automutilação,
pensamentos suicidas e uso de medicamentos entre jovens no município, associados aos impactos
da violência e do bullying/escolar. Tendo em vista o crescimento expressivo dos transtornos de saúde
mental entre adolescentes e jovens, com destaque para casos de ansiedade, depressão,
automutilação e ideação suicida, fenômenos que vêm se agravando no ambiente escolar e
despertando crescente preocupação entre profissionais da saúde, da educação e da assistência
social.

LUIZ EDUARDO NARDI (Vereador Luiz Eduardo Nardi) [3]

Requerimento nº 2749/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal, após estabelecer contatos juntamente
aos órgãos competente e à CODEMAR, informar da possibilidade de determinar, em caráter de
urgência, uma operação de recapeamento na Rua Sergipe em toda a sua extensão, principalmente no
trecho de confluência com a Rua Sargento Ananias de Oliveira, no Bairro Banzato; haja vista a
existência de buraco na via, ocasionando riscos de acidentes aos usuários e danos aos veículos
automotores. Ainda, solicito servir-se em informar a previsão dos reparos da camada asfáltica da via;
bem como, da possibilidade de nova demarcação / sinalização de solo, que está totalmente deficiente.

Requerimento nº 2756/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, através dos
setores competentes informar a esta Casa, quais os valores que vinham sendo pagos (de aluguel)
nos imóveis onde se encontravam instaladas as Secretarias municipais que, segundo últimas notícias,
serão transferidas para o prédio da antiga galeria ‘San Remo’ (a ser alugada pelo município), na Av.
Brasil em frente ao Terminal Urbano, no Centro da cidade; servindo-se também, em prestar
esclarecimentos sobre outras questões pertinentes, que se elencam abaixo. Trata-se da transferência
das secretarias de Cidadania (antiga Assistência e Desenvolvimento Social), de Cultura e de
Trabalho, Turismo e Desenvolvimento Econômico, todas sediadas atualmente em residências
alugadas.

Requerimento nº 2757/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, através de o
setor competente, informar a esta Casa, quais são as providências que estão sendo tomadas a
respeito da frota da Secretaria da Saúde. Tem chegado informações a este Vereador afirmando que a
maioria das viaturas que se encontram à disposição da ‘Central de Ambulâncias, estão sem quaisquer
condições de uso, em estado precário, colocando em risco a vida dos motoristas e usuários das
ambulâncias. A situação tem gerado inúmeras denúncias e discussões sobre a crise no sistema de
transporte de emergência, que afeta serviços importantes, tais como o CROSS, que organiza e
encaminha o transporte de pacientes para serviços de saúde de maior complexidade dentro do
sistema público de saúde e também o SAMU. É fundamental que a população cobre dos governos
municipal, estadual e federal para que invistam na manutenção e modernização da frota de
ambulâncias.

MARCOS JOSÉ CUSTÓDIO (Vereador Marcos Custódio) [13]

Indicação nº 3077/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa

https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/189044_texto_integral.pdf
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buracos na Rua São Leopoldo, defronte ao n° 116, no Bairro Barbosa.

Indicação nº 3092/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a verificação e alteração
de horários informativos, de acordo com a regulamentação, pois desde a mudança ocorrida no mês
de agosto, não foram atualizadas as respectivas informações.

Indicação nº 3111/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Av. Eliezer Rocha, defronte ao n° 1138, no bairro Santa Antonieta.

Indicação nº 3112/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua João Dal Ponte, defronte ao n° 1090, no bairro Santa Antonieta.

Indicação nº 3113/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua Paulo Centrone, defronte ao n° 719, Jardim Pérola.

Indicação nº 3122/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Avenida Sigismundo Numes de Oliveira, defronte ao n° 730, bairro Altos do Palmital.

Requerimento nº 2663/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao José Eduardo dos Santos, que no
dia 16 de novembro de 2025 fora consagrado ao cargo ministerial de pastor pela Assembleia de Deus
- Paulistana – CONADEP. Reconhecimento alcançado por seu chamado Divino e dedicação à obra de
Deus. Os passos de um homem bom são confirmados pelo Senhor (Sl 37:23). Desejamos muito
sucesso e abundância de graça. Deus abençoe!

Requerimento nº 2704/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Evandro Marcos
Ortega, aos 53 anos, ocorrido no dia 23 de novembro 2025, nesta cidade. Registramos nossos
sentimentos aos amigos e familiares.

Requerimento nº 2705/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Odair Covo, aos
68 anos, ocorrido no dia 23 de novembro, nesta cidade. Registramos nossos sentimentos aos amigos
e familiares.

Requerimento nº 2711/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, que
conste em ata de nossos trabalhos de hoje votos de congratulações à “Igreja Pentecostal Jesus é
Resposta”, localizada na Rua Itororó, nº 160, no bairro Monte Castelo, pela comemoração de seu 7º
ano de fundação, celebrado nos dias 29 e 30 de novembro. Trata-se de uma trajetória marcada pela
pregação do Evangelho do Senhor Jesus Cristo, levando uma mensagem de amor e refrigério ao
coração do próximo, representada pelos pastores presidentes Anderson Leite e Evangelista Fernanda
Leite. Nossos parabéns se estendem a todos os membros da igreja. Deus os abençoe.

Requerimento nº 2660/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio
do órgão competente, informações para que sejam realizadas ações de manutenção urbana no
canteiro central da Avenida Sílvio Mendonça, incluindo: Poda das árvores; Recolhimento de galhos e
resíduos vegetais; e Capinação e limpeza geral da área. Tal solicitação se faz necessária em razão
da grande extensão dos galhos das árvores, que comprometem a visibilidade dos motoristas,
colocando em risco a segurança viária. Além disso, o acúmulo de vegetação e resíduos contribui para
a degradação estética da via, prejudicando a imagem da cidade.
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Requerimento nº 2701/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, que, por meio
do órgão competente, informe sobre a possibilidade de realização de obras de manutenção na
passarela localizada na Avenida das Indústrias, haja vista a necessidade de reparos estruturais e de
segurança para garantir condições adequadas aos munícipes que por ali trafegam diariamente.
Ademais, solicito também que seja avaliada a implementação de melhorias complementares no
entorno da via, como a instalação de iluminação pública adequada e revitalização da sinalização
horizontal e vertical, medidas estas que contribuem para a segurança de pedestres, ciclistas e
motoristas que utilizam o local.

Requerimento nº 2702/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio do
órgão competente, informe da possibilidade de realizar obras de melhoria na camada asfáltica,
incluindo operação tapa-buracos, na Avenida Eugênio Coneglian, defronte ao nº 774, no Distrito
Industrial. Haja vista que, neste local e em outros trechos da via, há crateras abertas que dificultam o
trânsito de veículos e causam transtornos aos condutores.

MAURO CÉLIO DA CRUZ (Vereador Mauro Cruz) [5]

Indicação nº 3125/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que sejam tomadas as devidas providências para a realização da
limpeza do terreno localizado na Rua Hermes da Fonseca, próximo ao nº 722. A solicitação se
justifica pelo fato de que o referido terreno encontra-se com mato alto e acúmulo de resíduos,
situação que vem gerando diversas reclamações por parte dos moradores. Além disso, há relatos de
que algumas pessoas têm utilizado o local para abandono de animais, aumentando ainda mais os
riscos sanitários e criando um ambiente inadequado para a vizinhança. Ressaltamos também que o
terreno está situado ao lado de uma escola, o que agrava a preocupação com a segurança e o
bem-estar dos alunos, pais e profissionais que circulam diariamente pela região. A manutenção
adequada do espaço é fundamental para prevenir a proliferação de insetos, animais peçonhentos e
garantir melhores condições de higiene e segurança para toda a comunidade. Diante disso, indico que
seja realizada, com a máxima urgência, a limpeza completa do terreno, incluindo o corte do mato e a
remoção de eventuais resíduos existentes.

Requerimento nº 2731/2025 - Solicito, na forma regimental, e após ouvido o Colendo Plenário, que
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para com o conceituado
‘Escritório Record de Contabilidade’, nas pessoas de seus conceituados contadores Srs. Mário Murcia
Lorite e Jorge Amada, extensivos aos seus competentes colaboradores, em reconhecimento ao
trabalho e dedicação demonstrados ao longo de mais de trinta anos de atividade, desde sua fundação
em 1992. O ‘Escritório Record de Contabilidade’, sob a responsabilidade dos contadores e
proprietários Mário Murça Lorite e Jorge Amada, vem se destacando pelo profissionalismo,
atendimento de excelência e compromisso com seus clientes, tornando-se uma referência em
serviços contábeis e financeiros na cidade de Marília.

Requerimento nº 2729/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha,
respeitosamente, por meio deste requerimento informar quando será realizada a operação
tapa-buracos nas diversas vias do bairro Nova Marília ll. Tal reivindicação surge após diversos
contatos com moradores do bairro Nova Marília ll, que nos apresentaram suas preocupações com um
grande número de buracos e irregularidades nos pavimentos, situação que vem causando transtornos
à população local, como danos materiais a veículos e risco de acidentes, especialmente para
motoristas e motociclistas que trafegam diariamente pelo local. Ressaltamos ainda, que inúmeros
moradores têm registrado reclamações a respeito das condições das vias, relatando dificuldades de
locomoção e solicitando providências urgentes do Poder Público.
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Requerimento nº 2730/2025 - Solicito aos órgãos competentes deste Município e ao Prefeito
Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, respeitosamente, por meio deste requerimento, informar quando
será realizada a manutenção da praça localizada na Rua Antônio Plastina, no bairro Natal.
Informamos que, a referida praça encontra-se com necessidade urgente de serviços de manutenção,
especialmente no que diz respeito à limpeza geral e ao corte do mato, que atualmente se apresenta
alto e acumulado. Essa situação vem causando preocupação aos moradores, que relatam riscos à
segurança, proliferação de animais peçonhentos e dificuldade de utilização do espaço público, que
deveria servir para lazer, convivência e bem-estar da comunidade.

Requerimento nº 2745/2025 - Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Prefeito
Municipal, Sr. Vinícius Camarinha, para que informe a este Legislativo quando será realizada a
operação de recuperação asfáltica (tapa-buracos) na Rua Rinópolis, esquina com a Rua Dracena -
Núcleo Habitacional Castelo Branco - no município de Marília. A presente solicitação ocorre após
diversos contatos com moradores da referida região, que relataram extrema preocupação com um
buraco de grandes proporções, existente na mencionada via. A situação tem se agravado a ponto de
os próprios moradores colocarem um sofá no local como forma improvisada de sinalização, tentando
evitar que motociclistas, motoristas e pedestres sofram acidentes, quedas ou danos materiais.
Ressaltamos que o problema tem causado transtornos significativos à população, prejudicando a
mobilidade, aumentando o risco de acidentes e evidenciando a necessidade de intervenção urgente
do Poder Público para restabelecer a segurança e as condições adequadas de tráfego na região.

OSWALDO FÉFIN VANIN JUNIOR (Vereador Agente Federal Junior Féfin) [3]

Requerimento nº 2531/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, Solicitando ao
Prefeito Municipal de Marília/SP Vinícius Camarinha, que informe dentro do prazo regimental de 15
dias e sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de
Marília, sobre a possibilidade de se estender também para a Praça Maria Izabel, situada na Rua 09 de
Julho, a mesma pretensão de regulamentação de ‘Trailers e Food Trucks’, conforme orientação do
Ministério Público, no que pertine a respeito de preservação e desenvolvimento econômico; pois,
chegou a este Gabinete informações de que há indícios que o espaço possui exploração ilegal por
trailers – sem que haja regulamentação autorizando suas atividades e funcionamento - até o
momento. Logo, entendemos que, em princípio, ela não foi contemplada

Requerimento nº 2620/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da
Secretaria de Esportes, informar a esta Casa, dentro do prazo regimental de 15 dias e sob pena de
responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de Marília, da
possibilidade de serem efetuadas manutenções e melhorias no sistema de iluminação do Estádio
varzeano Pedro Rojo Lozano Sola – "Pedro Sola" principalmente ao redor da pista de corrida pois,
chegou a este gabinete informações que as pessoas que treinam e utilizam o local, no período
noturno ficam prejudicadas, tanto pela insuficiência de iluminação, bem como a ausência em
determinados pontos importantes conforme vídeo anexo:
https://drive.google.com/file/d/1wHUpbWwxRBKn_t1Aqdy0Siwui5Tj-IqX/view?usp=sharing .

Requerimento nº 2721/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após envidar
esforços juntamente com o Diretor Presidente da EMDURB, informar a esta Casa, dentro do prazo
regimental de 15 dias e sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica
do Município de Marília, da possibilidade de serem efetuadas melhorias nas questões de segurança
do ‘Cemitério da Saudade’; haja vista que este gabinete recebeu queixas de furtos e vandalismo em
túmulos da família de uma cidadã - que ficou indignada ao deparar-se com os mesmos quebrados e
com as identificações de seus pais subtraídos, devido exatamente à falta de segurança no local.
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ROSSANA RODRIGUES ROSSINI CAMACHO (Vereadora Delegada Rossana Camacho) [14]

Indicação nº 3072/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que proceda à renovação da
sinalização horizontal em todas as vias públicas do Distrito de Amadeu Amaral, considerando o
desgaste provocado pela ação do tempo.

Indicação nº 3073/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a sinalização horizontal
(sinalização de solo) em toda a extensão da Rua Maestro Floriano de Souza, no bairro Jardim
Califórnia, tendo em vista que sua inexistência vem causando transtornos à população e ao trânsito
local.

Indicação nº 3074/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
que seja notificado proprietário do terreno existente a rua Salvador Salgueiro, ao lado Berçário "Favo
de Mel", para que este venha a fazer calçada de sua propriedade, pois temos recebido reivindicações
de mães que precisam andar com suas crianças no meio da rua, correndo risco de acidentes.

Indicação nº 3075/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que seja feito o devido investimento na infraestrutura da Avenida
Yusaburo Sasazaki, no Bairro Distrito Industrial Santo Barion, haja vista que a população reclama do
estado em que se encontra a referida via, e também, a falta de iluminação pública, causando grande
insegurança a todos que por ali trafegam e residem.

Indicação nº 3084/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize serviços de reparo
asfáltico na Rua Amador Bueno, no trecho entre a Avenida Dr. Hércules Galletti e a Rua Miguel
Pastori, no Conjunto Habitacional Vila dos Comerciários II, em razão das deteriorações presentes no
pavimento, que vêm comprometendo o fluxo regular de veículos.

Indicação nº 3085/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que refaça a pintura da sinalização
horizontal com a palavra ‘PARE’ na Rua José de Anchieta, nas proximidades do nº 800, no Bairro Alto
Cafezal, tendo em vista que a marcação se encontra desgastada, gerando insegurança aos usuários
da via.

Requerimento nº 2636/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, voto de congratulações à Sra. Luciane Rosa Cerqueira de
Oliveira, em reconhecimento à sua inspiradora trajetória como mãe, empreendedora e incentivadora
do artesanato local. Casa, mãe atípica - Luciane iniciou sua jornada no empreendedorismo em 2017,
por meio do crochê, atividade que transformou em paixão e profissão. É proprietária do ‘Ateliê Fio de
Ouro’, onde desenvolve peças artesanais com talento e dedicação. Em 2019, passou a integrar o
grupo Mulheres Empreendedoras de Marília, onde encontrou um espaço de fortalecimento e apoio
mútuo.

Requerimento nº 2652/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à SRA. PATRÍCIA APARECIDA
FERNANDES SEMENSATO, professora aposentada, mãe, avó e esposa, por sua inspiradora
trajetória de dedicação à educação, à família e ao artesanato. Desde a infância, Patrícia cultivou o
amor pelos trabalhos manuais, influenciada por mulheres de sua família — avós, mãe e madrinha —
que lhe transmitiram saberes e valores. Ao longo dos anos, aprimorou-se em diversas técnicas
artesanais, participando de cursos e formações que enriqueceram sua prática criativa. Este
reconhecimento é um tributo ao talento, à sensibilidade e à dedicação de Patrícia, que inspira outras
mulheres a acreditarem em seus dons e a transformarem paixão em realização.
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Requerimento nº 2691/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora
Eva Ramos da Silva, aos 87 anos de idade, ocorrido no último dia 17 de novembro, em nossa cidade.
Nossos sentimentos aos familiares e amigos.

Requerimento nº 2692/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora
Neuza Aparecida Belaroza, aos 75 anos de idade, ocorrido no último dia 17 de novembro, em nossa
cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos.

Requerimento nº 2693/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora
Maria de Lourdes Araújo Pires da Silva, aos 73 anos de idade, ocorrido no último dia 18 de novembro,
em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos.

Requerimento nº 2687/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, requerer as
seguintes informações oficiais referentes ao Programa Mulheres Mil, do Ministério da Educação
(MEC); programa que visa oferecer oportunidades de formação profissional e elevação de
escolaridade, priorizando mulheres com baixa renda, baixa escolaridade, vítimas de violência, chefes
de família e moradoras de comunidades em situação de risco social.

Requerimento nº 2700/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, meio deste
REQUERIMENTO solicitar informações referentes à atuação da Prefeitura Municipal de Marília no
processo de divulgação e utilização do Programa Contrata+Brasil, iniciativa do Governo Federal
destinada a ampliar a participação de microempreendedores individuais (MEIs) em contratações
públicas de pequeno valor. O Contrata+Brasil é uma plataforma digital que facilita a contratação de
MEIs por órgãos públicos para serviços de manutenção e pequenos reparos.

Requerimento nº 2706/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio do
setor competente, após contatos com a empresa RIC Ambiental e com fundamento no artigo 16,
inciso XXII, da Lei Orgânica do Município de Marília, encaminhe a esta Casa, no prazo regimental de
15 (quinze) dias, as informações que se pedem e tem como objetivo assegurar a transparência na
gestão dos recursos públicos, em conformidade com os princípios previstos na Lei de
Responsabilidade Fiscal, garantindo que os gastos relacionados ao fornecimento de água sejam
realizados de forma eficiente, econômica e transparente.

SILVIA DANIELA DOMINGOS D'AVILA ALVES (Vereadora Professora Daniela) [11]

Indicação nº 3078/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor a realização dos serviços de limpeza e poda das árvores na Rua
Fortunato Guerra, no bairro Sítios de Recreio Morada do Sol, haja vista o tamanho das mesmas e a
sujeira que se encontra o local.

Indicação nº 3079/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua Waldeir Hauers, em toda a sua extensão, no Bairro Parque dos Ipês, tendo em vista
que o local apresenta diversos buracos, provocando sérios transtornos a quem transita pelo local,
atendendo as reivindicações dos moradores.

Indicação nº 3080/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
após envidar esforços junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, sobre a possibilidade de
construção de passeio público na área localizada na Avenida Tomé de Souza, em frente ao Berçário
Nossa Senhora da Glória, na zona sul de Marília, haja vista que a ausência de calçada nessa área
tem causado transtornos à população daquela região.
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Indicação nº 3081/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a limpeza, capinação e poda de árvores da praça,
localizada anexa ao Centro Comunitário do bairro Jardim Marajó, tendo em vista a precariedade em
que se encontra o local.

Indicação nº 3082/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda extensão da Rua Antônio Previato, no bairro Montana, tendo em vista que o local
apresenta diversos buracos, provocando sérios transtornos a quem transita pelo local, atendendo as
reivindicações dos moradores.

Indicação nº 3083/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda extensão da Rua Augusto Bitelli, no bairro Jânio Quadros, tendo em vista que o local
apresenta diversos buracos, provocando sérios transtornos a quem transita pelo local, atendendo as
reivindicações dos moradores.

Requerimento nº 2753/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao “Dr. Daniel Heubel Albertoni”, cuja
atuação exemplar se destaca pela competência técnica, dedicação, ética profissional e pelo cuidado
verdadeiramente humanizado com que acolhe a população. Seu trabalho tem contribuído de maneira
notável para elevar a qualidade de vida dos pacientes e fortalecer o nosso sistema de saúde.
Reconhecendo sua brilhante trajetória e seu compromisso com a Medicina, expressamos nossos
sinceros parabéns e desejamos que o sucesso o acompanhe continuamente em sua caminhada
profissional e pessoal!

Requerimento nº 2754/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações pela inauguração da “Donna & Estilo
Store”, representada por suas proprietárias - Angélica da Silva Lima e Amanda da Silva, estendidos
também a toda a equipe de colaboradores. A loja, especializada em moda masculina, feminina e
acessórios, destaca-se pela excelente qualidade dos produtos, pelos preços justos e pelo
atendimento impecável. Parabenizamos as dedicadas e competentes proprietárias, que, com seu
espírito empreendedor, contribuem para o fortalecimento da economia local e para a valorização do
comércio de nossa cidade. Recebam nosso reconhecimento, reforçado com nossos desejos de
prosperidade e pleno sucesso!

Requerimento nº 2592/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha(PSDB), solicito
que informe a esta Casa de Leis se há possibilidade de realizar a instalação de uma Unidade do
restaurante “Nosso Prato”, na Zona Oeste de Marília, nos moldes das unidades já existentes na Zona
Norte e na Zona Sul do município.

Requerimento nº 2593/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, juntamente
com o Secretário de Infraestrutura - Engº Johnny Mota Pereira, informar a esta Casa, sobre a
possibilidade de envidar esforços para serem realizadas benfeitorias no Centro Comunitário do Jardim
Teruel, conforme os apontamentos e justificativas abaixo expostos; uma vez que, o Centro
Comunitário do Jardim Teruel é um espaço público de grande relevância social, utilizado pela
comunidade local para a realização de atividades recreativas, culturais e de convivência.

Requerimento nº 2625/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informar a esta
Casa de Leis, de forma REITERADA, sobre a possibilidade de realizar estudos viabilizando a
construção de um "Centro Comunitário" em área pública municipal, localizada no bairro Jardim
Bandeirantes - Zona Oeste da cidade; atendendo assim, uma reivindicação antiga dos moradores;
haja vista que esta benfeitoria incentivará a prática de atividades sociais, esportivas e recreativas. Os
centros Comunitários propõem-se a vários objetivos e observar soluções positivas a médio ou longo
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prazo, valores e comportamentos estabelecidos pelas diversas redes de relações criadas pela
comunidade para com os jovens, adultos e idosos.

THIAGO DE SOUZA VASCONCELOS (Vereador Thiaguinho) [10]

Indicação nº 3095/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a necessidade urgente de limpeza de bueiro localizado na
Rua Laudelino Gonçalves de Andrade, nas proximidades nº 117, no bairro Núcleo Habitacional
Helena Bernardes, haja vista que o local tem sido frequentemente utilizado para descarte irregular de
lixo, o que acaba provocando o entupimento do bueiro.

Indicação nº 3096/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que refaça a pintura de sinalização
de solo com os dizeres PARE, na Rua Francisco Laurelli, próximo ao nº 186, no Bairro Jardim
Bancários, haja vista que a mesma se encontra desgastada, causando insegurança aos motoristas e
pedestres que por ali transitam.

Indicação nº 3097/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua Joaquim Nabuco, próximo ao nº 169, no Bairro Jardim Eldorado, haja vista o mau
estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico no local, com um buraco, situação que
causa danos aos veículos.

Indicação nº 3098/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a pintura de sinalização
de solo em uma lombada localizada na Av. Nelson Spielmann, próximo ao nº 1666, no Bairro
Somenzari, haja vista o desgaste da mesma devido à ação do tempo, situação que causa riscos de
acidentes de trânsito.

Indicação nº 3099/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua Bernardino de Campos, próximo ao nº 227, no Bairro Palmital, haja vista a existência
de buraco no local, situação que vem causando sérios transtornos aos munícipes da região.

Indicação nº 3100/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que refaça a pintura de sinalização
de solo e a manutenção em uma lombada localizada na Rua Olívio Luzia, próximo ao nº 176, no
bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista que a mesma se encontra desgastada, causando
insegurança a todos que por ali trafegam.

Requerimento nº 2733/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à conceituada empresa AG Tech Cell
Assistec. Queremos parabenizar pelo excelente trabalho e dedicação no atendimento aos seus
clientes. Com serviços de manutenção e acessórios para celular, como troca de tela, troca de bateria,
conector de carga e consertos em geral, vocês se destacam pela qualidade, rapidez e confiança. Que
a AG Tech Cell continue crescendo, inovando e trazendo soluções práticas para todos que precisam
de tecnologia funcionando perfeitamente. Sucesso sempre!

Requerimento nº 2666/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consulta à
Secretaria competente, que informe a esta Casa sobre a possibilidade de serem adotadas
providências urgentes referentes aos serviços de poda e corte de árvores em nosso município,
considerando a grande quantidade de solicitações protocoladas diariamente pela população.

Requerimento nº 2667/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após envidar
esforços junto aos competentes setores e, principalmente junto à CODEMAR, mais uma vez e
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REITERADAMENTE, informar da possibilidade de determinar providências em relação à Rua
Yusaburo Sasazaki, uma vez que, alvo de constante insatisfação por parte de seus moradores, a
mencionada via não é totalmente recapeada; e quando chove o trecho ‘não asfaltado’ torna-se
intransitável, com acúmulo de muita sujeira. Entendemos que, quando uma rua não está totalmente
asfaltada, o procedimento correto é entrar em contato com a Prefeitura para formalizar tal solicitação
e/ou reclamação; pois a pavimentação e manutenção de vias urbanas são de responsabilidade do
município. 

Requerimento nº 2668/2025 - Solicito ao Diretor-Presidente da Empresa Municipal de Mobilidade
Urbana (EMDURB) - Sr. Paulo Alves, que informe quais providências poderão ser adotadas para
realização de estudos para avaliar, corrigir e melhorar a segurança viária, especificamente quanto à
necessidade de aumentar a altura da lombada localizada na Av. da Saudade, em frente ao nº 1083.
Tendo em vista que a lombada está muito baixa e os veículos passam sem reduzir a velocidade, o
que aumenta o risco de acidentes no local, tornando imprescindível a adoção de medidas preventivas,
a fim de garantir a proteção dos pedestres, motoristas e demais usuários da via.

VÂNIA RAMOS DOS SANTOS (Vereadora Vânia Ramos) [10]

Indicação nº 3102/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda a extensão da Av. Francisco da Costa Pimentel - bairro Nacional, haja vista o
péssimo estado de conservação em que se encontra a via.

Indicação nº 3103/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda a extensão da Av. Elysêo Albino Pereira, bairro Jardim Nacional, haja vista o
péssimo estado de conservação em que se encontra a via.

Indicação nº 3104/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda a extensão da Rua Dolores Morales Martinez Zeferino - Jardim Nacional, haja vista o
péssimo estado de conservação em que se encontra a via.

Indicação nº 3114/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda a extensão da Rua João de Deus Mendes – bairro Antônio Carlos Nascimento da
Silva, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra a via.

Indicação nº 3115/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda a extensão da Rua Maria Mazini Eugênio – bairro Antônio Carlos Nascimento da
Silva, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra a via.

Indicação nº 3116/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda a extensão da Rua Maria do Rosário Rodrigues de Carvalho – bairro Antônio Carlos
Nascimento da Silva, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra a via.

Requerimento nº 2724/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para com a ilustre Dra. ROGÉRIA
PAODIAN SAEZ DUARTE, doutora em Química, pedagoga, empresária e apaixonada pela educação.
Aos 35 anos, Rogéria se destaca à frente do Grupo Colégio Esquema Único, com unidades em
Marília, Bauru e São José do Rio Preto, contribuindo de forma exemplar para a formação de crianças
e jovens. Seu compromisso com a educação, sua visão empreendedora e sua dedicação à
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comunidade a tornam merecedora deste reconhecimento.

Requerimento nº 2681/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após estudos e
entendimento junto à Secretária Municipal da Saúde - Sra. Paloma Libânio, informar da possibilidade
de que sejam adotadas providências urgentes para averiguar a situação dos equipamentos
odontológicos da Unidade de Saúde do bairro Maracá. Munícipes em acompanhamento odontológico
relataram que seus tratamentos tiveram de ser interrompidos, em razão de que o equipamento
odontológico encontra-se quebrado, impossibilitando a continuidade dos atendimentos. Diante da
importância dos serviços de saúde bucal e do prejuízo causado à população, solicita-se o
encaminhamento das informações se pedem.

Requerimento nº 2682/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após entrar em
contatos com a Secretária Municipal da Saúde, Dra. Paloma Libânio, e demais órgãos pertinentes
estudem e informem a esta Casa Legislativa, da possibilidade de implantação de um serviço de
transporte específico para mães atípicas - de baixa renda, que residem em bairros distantes e que
necessitam levar seus filhos com neurodivergências a consultas, terapias e acompanhamentos
especializados.

Requerimento nº 2683/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, que através do
setor competente informe da possibilidade da instalação do programa ‘academia ao ar livre’, que se
faz necessária no bairro Jardim Santa Antonieta, mais precisamente na Rua Joaquim Francisco
Bellomo esquina com a Rua Irineu D'Ávila Garcia; posto que, o local já possui autorização para
implantação de sistema de lazer.

WELLINGTON CORREDATO DA SILVA (Vereador Wellington Corredato/Batata) [7]

Indicação nº 3101/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, para que realize operação de
tapa buracos na Rua 24 de Dezembro, confluência com a Rua Bartolomeu de Gusmão, uma vez que
o tamanho do buraco obriga motoristas a desviarem.

Indicação nº 3109/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que efetuem a limpeza e capinação na Av. Antônio Borella, defronte
ao numeral 498 e suas proximidades, no bairro Jardim São Domingos, tendo em vista o mato alto, a
pedido dos moradores locais.

Indicação nº 3110/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua José Bonifácio defronte o numeral 230, Bairro: Palmital - Conjunto Residencial Luiz
Egydio de Cerqueira César, haja vista um grande buraco na via, causando transtorno aos motoristas.

Indicação nº 3147/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize serviços de limpeza e capinação na área localizada na
Rua Araraquara, depois da antiga rodoviária, descendo até os prédios, no bairro Alto Cafezal,
considerando o mato alto no local, tem contribuído para a proliferação de insetos e animais
peçonhentos.

Requerimento nº 2639/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio
do Secretário Municipal de Infraestrutura - Sr. Johnny Mota Pereira, a pavimentação da passagem de
passeio na Rua das Turmalinas a partir do numeral 72, seguindo pela Rua Giácomo Domênico até o
numeral 67, no Bairro Jardim Maria Izabel. A presente solicitação se faz necessária tendo em vista
que não há calçada de passeio no referido trecho, obrigando os pedestres que ali transitam a adentrar
a via destinada aos veículos, o que representa risco à segurança e à integridade física da população.
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Requerimento nº 2642/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informar da
possibilidade de determinar ao setor competente a elaboração de estudo visando a venda de áreas
públicas que se encontram ociosas, sem ocupação e sem destinação, já retomadas pela Prefeitura. A
medida proposta tem como objetivo viabilizar a alienação dessas áreas improdutivas, de modo que os
valores arrecadados possam ser destinados ao abatimento da dívida do Instituto de Previdência do
Município de Marília – IPREMM, contribuindo para o equilíbrio financeiro e a sustentabilidade do
sistema previdenciário municipal.

Requerimento nº 2748/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após contatar
àa Secretaria Municipal de Infraestrutura e a EMDURB, informar da possibilidade de que sejam
adotadas medidas urgentes, visando a implantação de uma ‘LOMBOFAIXA’ ou outro redutor de
velocidade que seja mais adequado, que se faz necessário na Avenida Cristo Rei, defronte ao
numeral 270, local de saída dos alunos do Colégio Cristo Rei. Trata-se da saída de crianças do
Ensino Infantil e do Ensino Fundamental I, que diariamente atravessam a via em horários de grande
fluxo de veículos.

WILSON ALVES DAMASCENO (Vereador Delegado Wilson Damasceno) [11]

Indicação nº 3093/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a reparação asfáltica
na Rua Gonçalves Dias, nas proximidades do nº 257 – Centro, em frente ao Cartório de Registro
Parra. O local apresenta grande fluxo de veículos, tanto os que transitam quanto os que estacionam
na via, tornando a intervenção necessária para garantir melhores condições de trafegabilidade e
segurança.

Indicação nº 3094/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor a realização imediata da reforma da boca de lobo localizada na Rua
José Bonifácio, nas proximidades do nº 711, esquina com a Rua Henrique Dias. O referido ponto
apresenta um buraco de grande extensão e profundidade, oferecendo risco significativo aos
moradores e pedestres que transitam diariamente pela região, além de comprometer a segurança
viária. Diante da gravidade da situação, solicito providências urgentes para evitar acidentes e garantir
a integridade dos usuários da via.

Indicação nº 3105/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize à reparação asfáltica
na Avenida República, nas proximidades do nº 131, considerando a necessidade de melhoria das
condições de tráfego e segurança para os motoristas e pedestres que utilizam a via.

Indicação nº 3106/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize , com urgência, a reparação da boca de lobo localizada
na Avenida Salgado Filho, nas proximidades do número 407, esquina com a Avenida Cristo Rei e Rua
Mato Grosso, no bairro Banzato. Ressalta-se que o referido local possui intenso fluxo de crianças
devido à escola existente na região, oferecendo sério risco aos pedestres, especialmente porque a
boca de lobo encontra-se sem tampa, podendo ocasionar acidentes graves.

Indicação nº 3107/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize, com urgência,
operação tapa-buraco na Rua Aimorés, nas proximidades do número 126, no bairro Salgado Filho. O
local possui diversos buracos, causando transtornos aos moradores da região e oferecendo riscos
aos veículos que transitam pela via.

Indicação nº 3108/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize operação
tapa-buraco na Rua Ermelinda Clarice Sanches Casarini, nas proximidades do número 240, no Bairro
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Jardim Polyana, onde há diversos buracos que tornam o local intransitável, causando transtornos e
riscos aos moradores e motoristas que trafegam pela via.

Requerimento nº 2710/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para com o SR. MÁRIO EDUARDO
VIDOTO, conhecido como “KJU”, em reconhecimento pelo excelente trabalho realizado à frente da’
Casa do Pequeno Cidadão’ de Padre Nóbrega, onde atua com dedicação e comprometimento há
mais de duas décadas. Servidor da Prefeitura Municipal de Marília desde 1999, vinculado à Secretaria
Municipal de Assistência e Cidadania exerce desde 2007, a função de Coordenador do Serviço de
Convivência e Fortalecimento de Vínculos, desenvolvendo importantes ações sociais, educativas e
esportivas. Entre suas iniciativas, destacam-se as Olimpíadas entre as Casas do Pequeno Cidadão,
escolinhas esportivas, horta solidária, fábrica de macarrão com famílias atendidas, projeto “Praia”,
atividades cívicas e culturais, além da orientação de jovens ao mercado de trabalho, além da parceria
do Natal com a Chácara Gadochas. Por sua trajetória marcada pela responsabilidade, sensibilidade
social e contribuição à formação de crianças e adolescentes expressamos reconhecimento e gratidão
por seus relevantes serviços prestados à comunidade mariliense. Sucesso, Saúde e Paz!

Requerimento nº 2712/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulação ao SR. LUCIANO RODRIGUES DE
OLIVEIRA. Em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município ao longo de sua
trajetória na Educação Física. Destaca-se por seu trabalho dedicado à população idosa. Desde 2012
integra a Prefeitura Municipal de Marília, atuando no CRAS Santa Antonieta e no Centro Dia Anos
Dourados, onde desenvolve atividades físicas, de saúde e bem-estar para idosos. Possui ainda ampla
experiência em instituições esportivas e comunitárias, como Marília Country Club, Yara Clube,
SEAMA, Expressinho Santa Fé, Nikkey Clube, Clube dos Bancários e Associação Filantrópica.
Desejamos sucesso sempre por sua contribuição ao bem-estar da comunidade. Saúde e Paz!

Requerimento nº 2657/2025 - Solicitando ao Prefeito Municipal Vinicius Camarinha, interlocução
junto a ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo – e à Concessionária Entrevias, e
consequente informações a esta Casa de Leis no prazo legal, quanto a se existem estudos, projetos e
qual cronograma para execução de obras visando à reforma das rotatórias, ampliação dos viadutos e
melhoria das marginais de acesso à Rodovia SP-333, na região da Vila Coimbra e adjacências.

Requerimento nº 2658/2025 - Solicito ao Ministério Público Federal Regional Marília e ANTT –
Agência Nacional de Transportes Terrestres, ação conjunta em face da Concessionária TRIUNFO, no
sentido de resolver a conhecida situação caótica da BR-153, compreendendo o trecho Lins a
Ourinhos, que se sobrepõe à denominada Rodovia do Contorno em Marília, e que tem provocado
insegurança e inúmeros acidentes fatais. Entendemos que, se for o caso, ao menos que se faça a
devida conservação do trecho, incluindo a urgente construção de (faixas) pistas adicionais enquanto
se aguarda a tão sonhada duplicação e retirada da sobreposição desta rodovia federal sobre as
rodovias SP-294 e SP-333 (Rodovia do Contorno).

Requerimento nº 2680/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após estudos e
contatos com a Secretaria de Infraestrutura - Sr. Jhonny Mota - informar da possibilidade de realizar e
proceder à a regularização e manutenção da boca de lobo localizada na Rua Itu, nas proximidades do
número 880, esquina com a Rua Mato Grosso, nas proximidades do número 1348. Ocorre que o
referido ponto apresenta graves problemas de drenagem pluvial, especialmente em períodos
chuvosos, quando a água se acumula de forma excessiva, formando grandes poças e alagamentos
que dificultam o tráfego de veículos e pedestres.
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